

## ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

της κυρίας Βαρβάρας Μεταλληνού, Προέδρου του Συλλόγου Προστασίας Αγέννητου Παιδιού – Η Αγκαλιά, στην κυρία Όλγα Μπορνόζη, Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece”



**Η κυρία Βαρβάρα Μεταλληνού, Πρόεδρος του Συλλόγου Προστασίας Αγέννητου Παιδιού – Η Αγκαλιά, παρεχώρησε συνέντευξη στη Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece”, του Κέντρου Τεχνογνωσίας ΕΚΕ, κυρία Όλγα Μπορνόζη.**

### CSR in Greece: Ποια είναι η Αγκαλιά;

**Βαρβάρα Μεταλληνού:** Είναι φιλανθρωπικό σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που ιδρύθηκε το 1998, εγγεγραμμένο στα μητρώα των Μ.Κ.Ο. του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και στο Ειδικό Μητρώο Εθελοντικών μη Κυβερνητικών Οργανώσεων. Στόχος της **Αγκαλιάς** είναι να παρέχει υπηρεσίες, εντελώς δωρεάν, και να εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις για να μεγαλώνει το παιδί σε υγιές οικογενειακό περιβάλλον, με τη ζεστή παρουσία της μητέρας και του πατέρα. Στηρίζει το θεσμό του γάμου και της οικογένειας και ενθαρρύνει την τεκνογονία. Επιπλέον συμβάλλει στην ενημέρωση του κοινού με σεμινάρια, ομιλίες, ημερίδες, διανομή εντύπων και με την ιστοσελίδα του [www.agalia.org.gr](http://www.agalia.org.gr), πάνω σε θέματα που αφορούν την εγκυμοσύνη, τη μητρότητα, τα ανθρώπινα δικαιώματα και το δημογραφικό.

### CSR in Greece: Ποια ευάλωτη κοινωνική ομάδα στηρίζεται;

**Βαρβάρα Μεταλληνού:** Η **Αγκαλιά** υπάρχει για όλες εκείνες τις μητέρες που επέλεξαν να φέρουν στον κόσμο το παιδί τους, ακούγοντας μόνο τη “φωνή” του. Η **Αγκαλιά**, με ανιδιοτέλεια, αγάπη και σεβασμό, συμπαραστέκεται σε γυναίκες έγγαμες ή άγαμες, που λόγοι εγκατάλειψης, κακοποίησης και κοινωνικοοικονομικοί τις πιέζουν σε βίαιη αφαίρεση της ζωής του εμβρύου-παιδιού τους. Η **Αγκαλιά** προσφέρει προστασία στο παιδί, τόσο κατά τη

διάρκεια της κύησης του όσο και μετά τη γέννησή του, και συγχρόνως στηρίζει τους γονείς ηθικά και υλικά.

### CSR in Greece: Ποιοι είναι οι πόροι της Αγκαλιάς;

**Βαρβάρα Μεταλληνού:** Τα έσοδά μας προέρχονται αποκλειστικά από δωρεές ιδιωτών, χορηγίες επιχειρήσεων, καθώς και από ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, εκδρομές, δωροεκθέσεις κλπ.

### CSR in Greece: Πως μπορεί να βοηθήσει κάποιος

**Βαρβάρα Μεταλληνού:** Μπορεί κάποιος να γίνει εθελοντής προσφέροντας λίγο από το χρόνο του, ή προσφέροντας είδη πρώτης ανάγκης: γάλα, τρόφιμα, είδη υγιεινής, πάνες, ρούχα, υποδήματα, είδη βρεφανάπτυξης, χρήματα, χώρους φιλοξενίας. Επίσης μια εταιρεία μπορεί να γίνει χορηγός της Αγκαλιάς και να εντάξει το σωματείο στις πράξεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης.

### CSR in Greece: Ποιοί είναι οι μακροπρόθεσμοι στόχοι της Αγκαλιάς;

**Βαρβάρα Μεταλληνού:** Ο Σύλλογος **Η Αγκαλιά** φιλοδοξεί να προσφέρει ακόμη πιο ολοκληρωμένο έργο με τη δημιουργία **Βρεφονηπιακού Σταθμού**, που κατεχοχρήν σήμερα έχει απόλυτη ανάγκη η εμπερίστατη ελληνική οικογένεια.



## “Capital Link CSR in Greece” – Κέντρο Τεχνογνωσίας ΕΚΕ

Το “Capital Link CSR in Greece” αποτελεί ένα ολοκληρωμένο μηχανισμό τεχνογνωσίας, επικοινωνίας και προβολής θεμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Ιδρύθηκε το 2010 από την CAPITAL LINK με σκοπό να στηρίξει τις δράσεις αι να γεφυρώσει την επικοινωνία μεταξύ των εταιριών και των οργανισμών που εκπροσωπούν τη Κοινωνία. Παρέχει πληροφόρηση για επίκαιρα θέματα και εξελίξεις της ΕΚΕ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, προβάλλει τις δράσεις των Ελληνικών κοινωνικά υπεύθυνων εταιριών, διευκολύνει τη πρόσβαση του επιχειρηματικού κόσμου σε μη κυβερνητικούς και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς μέσα σε ένα πλαίσιο πλήρους διαφάνειας, προβάλλει τις ανάγκες της Κοινωνίας και των φορέων που την εκπροσωπούν, επιτυγχάνει συμπράξεις μεταξύ των δύο, ανταποκρίνεται με επιτυχία στα αιτήματα βοήθειας τόσο οικονομικής φύσεως, όσο και υλικών αναγκών και αποτελεί γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ όλων των κοινωνικών και επιχειρηματικών ομάδων. Στα μέλη της περιλαμβάνονται εταιρείες, ΜΚΟ, ιδρύματα και Σύλλογοι από όλη την Ελλάδα.

Το “Capital Link CSR in Greece” – Κέντρο Τεχνογνωσίας ΕΚΕ επιτυγχάνει τους στόχους του με μια σειρά πρωτοβουλιών και υπηρεσιών, ενδεικτικά αναφέροντας :

- Το portal [www.csringreece.gr](http://www.csringreece.gr) το οποίο αποτελεί: α) μία συγκεντρωτική πηγή προβολής όλων των νέων ΕΚΕ, των πρακτικών των εταιριών, των προγραμμάτων και των αναγκών των Συλλόγων από όλη την Ελλάδα και β) συγκεντρωτική πηγή ενημέρωσης φιλοξενώντας έρευνες και μελέτες από μεγάλα ξένα και Ελληνικά Πανεπιστήμια, καθώς και όλες τις νέες διατάξεις και αποφάσεις διεθνών φορέων για την ΕΚΕ
- Το Αγγλικό portal [www.maritimecsr.com](http://www.maritimecsr.com) το οποίο παρουσιάζει τις ενέργειες καθώς και τους κανονισμούς ΕΚΕ που ισχύουν στο χώρο της Ναυτιλίας σε διεθνές επίπεδο και λειτουργεί ως συγκεντρωτική πηγή ενημέρωσης και προβολής των δράσεων των ναυτιλιακών εταιριών και γενικότερα όλων των νέων και πληροφοριών για τα θέματα της ΕΚΕ. Απευθύνεται σ ένα ευρύ κοινό που περιλαμβάνει κυβερνητικά στελέχη, μη κυβερνητικούς οργανισμούς, τις ενώσεις του κλάδου, την επενδυτική και χρηματοοικονομική κοινότητα, τις ναυτιλιακές εταιρίες διεθνώς που εφαρμόζουν στρατηγική ΕΚΕ καθώς και τους απολογισμούς τους.
- Το ηλεκτρονικό εβδομαδιαίο newsletter που αποστέλλεται σε εξαιρετικά ευρύ κοινό
- Τη διοργάνωση σε ετήσια βάση Συνεδρίων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε 3 χώρες : Αθήνα-Ελλάδα, Λονδίνο-Αγγλία και Νέα Υόρκη-Αμερική.

**[www.csringreece.gr](http://www.csringreece.gr) & [www.maritimecsr.com](http://www.maritimecsr.com)**

\* Οι συνεντεύξεις που φιλοξενούνται και προβάλλονται μέσω του μηχανισμού CSRinGreece της CAPITAL LINK εκφράζουν την άποψη των δημιουργών τους, ως εκ τούτου η CAPITAL LINK δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοσδήποτε απόψεις, συστάσεις ή γνώμες εκφράζονται σε αυτές.